



華社動態

Page 24 Wednesday March 12 2025 二〇二五年三月十二日(星期三)

菲華工商總會理事長黃書瑋應邀出席二零二五年菲律賓國際傢俱展開幕禮



圖片說明：上左圖：理事長黃書瑋與菲律賓國際傢俱展首席執行長Erwin Tan在展場合影。上右圖：本會出席領導同仁與菲律賓旅遊部助理部長Shalene Zabala Batin女士在會場合影。中圖一：本會領導同仁參觀常務理事侯逸蘭Quadro D cor品牌展位，（左圖）與巴西市代表Nicole Calixto Rubiano女士合影。（右圖左起）洪俊傑，侯逸蘭，黃書瑋，洪海濱，顏漢龍，梅西卡。中圖二：嘉賓為「二零二五年菲律賓國際傢俱展」開幕禮剪綵。下圖：二零二五年菲律賓國際傢俱展部分展廳。

菲華工商總會訊：二零二五年三月六日（星期四）上午九時，本會理事長黃書瑋，偕同常務理事侯逸蘭、洪海濱、顏漢龍及同仁洪俊傑，應邀出席假巴西市SMX會議中心舉行的「二零二五年菲律賓國際傢俱展」開幕儀式。

菲律賓國際傢俱展首席執行長兼邦邦牙傢俱行業基金會執行長Erwin Tan先生，Global Link執行長陳培德先生(Patrick Lawrence Tan)，菲律賓旅遊部助理部長Shalene Zabala Batin女士，旅遊促進委員會會展部代理主管Raquel Ruth Tria Joya女士，巴西市長Emi Calixto-Rubiano 代表 Nicole Calixto Rubiano女士，菲律賓出口商聯合會(Philexport) 會長Sergio Ortiz-Luis Jr.先生，菲律賓傢俱行業商會會長 Evangeline Fernandez先生，商界名人、駐菲使領館代表、知名設計師等擔任主禮嘉賓為展會開幕禮剪綵。觀者雲集，現場氣氛熱烈、盛況空前。

菲律賓第三十三屆國際傢俱展今年的主題是：「菲律賓：設計的群島」，完美詮釋了菲律賓豐富的文化內涵和精湛的藝術造詣，展示了永恆經典與現代設計的完美融合。通過展出數百件定製作品，與會者真正領略到菲律賓現代和傳統美學設計的精妙細節，創新的設計更是提升了本國在國際的競爭力。

這次年度博覽會還舉辦與主題相呼應

柯志超捐進步黨總部

菲律賓中國洪門進步黨總部訊：三月八日晚，深滬中學暨附中菲律賓校友會慶祝成立三十六週年暨第十八屆職員就職典禮，假座東海皇宮酒店舉行。副監事長柯志超大哥榮膺理事長，副監事長周經偉榮膺常務副理事長，體育主任施永安大哥榮膺委員，顏麗雅義姐榮膺藝術主任。本總部理事長王文展大哥、永遠名譽理事長郭從願大哥、副理事長李鴻銘大哥、秘書長施正新大哥等領導、大哥義姐專程趨賀。

柯志超大哥歷來熱心黨務，關心本總部福利，於慶典大會上捐贈伍萬菲幣，作為福利金。李鴻銘副理事長代表本總部接收。仁風義舉，殊堪矜式，特藉報端，予以表彰。

圖片說明：
 柯志超大哥（右六）慨捐本總部福利金，李鴻銘副理事長（右七）接收。



NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
 TEL NO: 983-8000 / 432-8000

中正學院運動員競技卓越各大賽事摘金奪銀展光芒

菲律賓中正學院訊 本校運動員在各大賽事中為校爭光，奪得佳績，載譽而歸。

每年，菲律賓各城市都會舉辦當地的學生奧林匹克運會，而在首都馬尼拉舉行的是「馬尼拉運動會Palarong Maynila」。

在「馬尼拉運動會」中，各項賽事的前兩名獲勝者或表現優異者可晉級「國家首都地區比賽NCR Meet」，而在該賽事中再度勝出的選手，即能再晉級至菲律賓規模最大的學生體育盛會——「全國運動會Palarong Pambansa」。該賽事是面向全國各地的學生及18歲及以下的非在校的青年，是最高水平的青少年競技舞台。

中正運動員積極參加各類比賽，並在幾乎所有參加的項目中取得了不錯的成績，展現了卓越的體育精神與競技實力。

茲將為校爭光的運動員名單列下：

一) 田徑：

六年級蔡華莉 — 獲得小學組跳高金牌

教練：施燕玲、施玉容、Arthur Fronda和Gerwin Garay

二) 羽毛球：

十一年級柯寶貝 — 獲得中學組金牌

十一年級許雄山 — 獲得中學組銅牌

教練：Luisa Gregorio

三) 三比三籃球賽：

本校女子籃球隊的十二年級茹思娜、十一年級倪秀美和巴貞妮、八年級巴朵敏 — 獲得中學組金牌。

教練：施燕玲、林淑珍和王依玲

四) 游泳：

五年級施永展 — 獲得小學組50米自由式、100米自由式、400米自由式、100米仰泳4枚銅牌

教練：施純發、林建成

五) 射箭：

十年級林少宏 — 獲得中學組第四名，因分數很高，獲得參加「國家首都地區比賽NCR Meet」的資格。

教練：Crispin Gimena

總的來說，中正學院的學生在各項運動比賽中均表現優異。感謝教練們的辛勤指導與悉心培訓，本校將持續支持學生運動員的訓練與比賽，助力他們鍛鍊強健體魄、培養敏捷思維、涵養高尚品德，成長為對國家與世界有貢獻的優秀公民。



蔡華莉



柯寶貝



茹思娜



倪秀美



巴貞妮



巴朵敏



施永展



林少宏



許雄山

黃光強慨捐菲華工商總會「點亮未來」教育金



圖片說明：移交捐款（左起）本會董事、亦是該會副理事長黃子文，王輝益，謝榮全，許有福，林文龍，莊漢香，謝文炳，蔡金東，黃光強，謝國萬，施惠萍，吳恆利，葉啟龍，莊南文，本會榮譽理事長、亦是該會名譽理事長黃拔來。

菲華工商總會訊：菲律賓江夏黃氏宗親總會於二零二五年三月九日（星期日）中午，假世紀海鮮酒家隆重慶祝成立九十四週年暨第九十五連九十六屆理事會職員交接典禮。

本會常務理事黃光強榮膺新屆理事長，眾望所歸，可喜可賀。是日就職慶典，賓客雲集、高朋滿座，場面熱鬧而隆重。本會副理事長蔡金東偕同名譽理事長謝國萬，董事

柯仁義，立案秘書吳恆利，常務理事許有福、莊漢香、林文龍、謝文炳、莊南文、王輝益、葉啟龍、施惠萍，理事謝榮全等人出席共襄盛舉。

本會常務理事黃光強先生平素熱心公益事業，關心本會會務，重視教育，此次榮膺菲律賓江夏黃氏宗親總會理事長要職，喜事不忘公益，慨捐本會「點亮未來」教育金五萬元菲幣。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。